RACUNANIJE JE IGRA :: tekmovanje iz znanja matematike 5. razred

[ Ime in priimek: Stevilo tock:

Na spletni strani ljubljanskega zivalskega vrta se nahaja aplikacija ZOOmeter,
s pomocjo katere lahko spoznavas Cudovite Zivalice sveta. Nekaj zanimivosti
pa najdes tudi v naslednjih nalogah.

Resi raCune. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati. Ugotovil/a bos, kako
izgleda kapibara, najvecji glodalec na svetu.
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Ratunanje je igra 2021 llustracije: Magda Cesek, lik. ped.
3’ Avtor na|og: Veronika Gol|é|él prof' def. Grafi¢no Ob|ik0vanje: Martina KOlal’, prof. def.




Resi raéune. Crke pod pravilnimi rezultati po vrsti prepisi na spodnjo &rto.
Izvedel/a bos, katero vrsto sove so leta 1995 opazili tudi v Sloveniji.
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Prepisuj v tej smeri.

__ﬂ

11 14 30 15 12 42 24 60
Vv E B R U H A D
8 16 10 32 25 21 18 27
C A S T K C 0 N
V Trnovskem gozdu so leta 1995 opazili Sovo.




Nadaljuj zaporedja. Vsa Stevila, ki jih zapises, pobarvaj v spodnjem
zivalskem vrtu, kjer najdes v Sloveniji ziveCe zivali.
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samec je nosil mladi¢e 62 dni, drugi samec pa 6 dni vec kot
prvi. Koliko dni je mladice nosil drugi samec Crne Copicarke?

@ /A Samec Crne Copicarke svoje mladice prenasa na hrbtu. Prvi

Racun:

Odgovor:

Samica emuja znese temno zelena jajca. Prva samica je znesla

(@)

15 jajc, druga pa 8 jajc manj kot prva. Koliko jajc je znesla druga
samica emuja?

Racun:

Odgovor:

Sekulje pozimi otrpnejo, Ce pa je le prevec mrzlo, lahko tudi
poginejo. Jeseni se je v zavetje skrilo 54 sekulj, zimo jih je
prezivelo 48. Koliko zabic je poginilo?

Racun:

Odgovor:

Surikate so sesalci, ki jim temnejsa dlaka okrog oci sluzi kot
zascCita pred soncno svetlobo. Koliko oci bi bilo uprtih vate, Ce bi
srecal/a 7 surikat?

Racun:

Odgovor:
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